

**ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలు ముందుకు...**

# తీసుకొచ్చాల్సిన బాధ్యత అధికారులది

జిల్లా అభివృద్ధి కోఆర్డినేషన్ మానిటరింగ్ కమిటీ సమావేశంలో ఎంపీలు సురేష్ శెట్టర్, రఘునందన్ రావు

- ▶▶ అర్జులైన రైతులందరికీ రుణమాఫీ అందిన చూడాలి.
- ▶▶ అక్రమ ఎర్ర రాయి మైనింగ్ నిలిపివేయాలి.
- ▶▶ ప్రభుత్వానికి చెడ్డ పేరు రాకుండా అధికారం పని చేయాలి.

సంగారెడ్డి మెజార్ న్యూస్ ప్రతినాథి బీ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు పేద ప్రజల సంక్షేమం కోసం గ్రామీణ ప్రాంతాల అభివృద్ధి కోసం చేపడుతున్న సంక్షేమ పథకాలను లబ్ధిదారులకు అందేలా చూడాలి. బాధ్యత అధికారులపై ఉందని జహీరాబాద్ ఎంపీ సురేష్ శెట్టర్, మెదక్ ఎంపీ రఘునందన్ రావు లు అన్నారు. జిల్లా అభివృద్ధి కోఆర్డినేషన్ మానిటరింగ్ కమిటీ (డిశ) సమావేశం వైర్లన్ జహీరాబాద్ ఎంపీ సురేష్ శెట్టర్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశానికి కో వైర్లన్ రఘునందన్ రావు, కన్వీనర్ జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు, సభ్యులు నారాయణశేఖర్ ఎమ్మెల్యే సంజీవరెడ్డి, సంగారెడ్డి జహీరాబాద్ ఎమ్మెల్యేలు చింత ప్రభాకర్, కె.మాణిక్యరావు లు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల నిధులతో జిల్లాలో అమలవుతున్న వివిధ కార్యక్రమాల అమలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు పురోగతిపై పూర్తిస్థాయిలో చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా కమిటీ వైర్లన్ మాట్లాడుతూ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు జిల్లా అభివృద్ధి కోసం విడుదల చేసిన నిధులు తో అధికారుల బాధ్యత గా, సమన్వయంతో పనిచేసి జిల్లా అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకొచ్చాలని అన్నారు. సంగారెడ్డి జిల్లాలో అభివృద్ధి చెందేందుకు రాష్ట్రంలోనే ఎక్కువ అవకాశాలు ఉన్నాయన్నారు. బిహెచ్ఎల్ లింగంపల్లి నుండి జహీరాబాద్ వరకు సంగారెడ్డి నుండి నారాయణశేఖర్ వరకు జాతీయ రహదారి అనుకొని జిల్లా విస్తరించి ఉండటంతో భవిష్యత్లో జిల్లా పారిశ్రామిక పరంగా పూర్తిస్థాయిలో



అభివృద్ధి చెందే అవకాశాలు ఉన్నాయన్నారు. జహీరాబాద్ ప్రాంతంలో ఏర్పాటు చేసిన నిమ్మ ప్రాజెక్టుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం స్టార్ట్ ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్ కింద ఎంపిక చేసి నందున జహీరాబాద్ నారాయణశేఖర్ ప్రాంతాలు భవిష్యత్తులో పారిశ్రామిక పరంగా మరింత అభివృద్ధి చెంది అవకాశాలు ఉన్నాయన్నారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న రుణమాఫీ పథకం కొన్ని చోట్ల సహకార సంఘాల సీకడ నిర్లక్ష్యం మూలంగా అర్జులైన రైతులకు రుణమాఫీ అందలేకుండా పోయిందని నారాయణశేఖర్ ఎమ్మెల్యే సంజీవరెడ్డి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే అర్జులైన రైతులందరికీ రుణమాఫీ అందేలా చర్యలు చేపట్టాలని బాధ్యులైన అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని వైర్లన్, కో వైర్లన్ లు ఆదేశించారు. జహీరాబాద్ ప్రాంతంలో ఎర్రరాయి ఎలాంటి మైనింగ్ లేకుండా టన్నులకొద్దీ ఇతర ప్రాంతాలకు తరలిస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే మాణిక్యరావు దిశ కమిటీ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు వెంటనే అనుమతులు



లేకుండా లాటరైట్ (ఎర్ర రాయి) తవ్వకాలు జరిపే వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఎంపీ రఘునందన్ రావు కలెక్టర్ కి సూచించారు. ప్రభుత్వ ఆదాయాన్ని గండి కొట్టే వారిపై కఠినంగా వ్యవహరించాలని ప్రభుత్వానికి ఆదాయం వచ్చే మార్గాలను అధికారులు అన్వేషించాలని ఎంపీ సురేష్ శెట్టర్ అధికారులకు సూచించారు అధికారులు ప్రభుత్వానికి చెడ్డ పేరు రాకుండా ప్రభుత్వ పథకాలను అర్జులైన ప్రజలకు అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అమలు చేస్తున్న వివిధ అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాల అమలు వేగవంతంగా జరిగేలా చర్యలు తీసుకోవాలని భవిష్యత్తులో ప్రజల కనీసం చేపట్టాల్సిన అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు అవసరమైన నిధుల కోసం ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని అధికారులను ఎంపీ సురేష్ శెట్టర్ ఆదేశించారు. కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీను బ్యాంకర్స్ 2 లక్షల లోపు లిస్టు వివరాలు అందించాలన్నారు రైతుల రుణమాఫీ కోసం ప్రభుత్వం దగ్గర 13 వేల కోట్లు సిద్ధం ఉన్నాయన్నారు

**వివరాలు 2లో**

## వినాయక మండపనిర్వహణకు కృతజ్ఞతలు

మెదక్ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి రోహిత్ రావు

మెదక్ ప్రతినాథి మేజర్ న్యూస్ బీ వినాయక చవితి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని మెదక్ పట్టణంలో ఏర్పాటుచేసిన వినాయక మండపాల వద్ద ఎలాంటి చోటు చేసుకోకుండా 11 రోజులపాటు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి నిమజ్జోత్సవాలను విజయవంతం గా పూర్తి చేసిన సందర్భంగా వినాయక మండపాల నిర్వహకులతో పాటు జిల్లా అధికార యంత్రాంగానికి మెదక్ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి రోహిత్ రావు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు గురువారం తెలిపారు ఈనెల 17న ప్రారంభమైన వినాయక నిమజ్జనం ఉత్సవాలు మెదక్ పట్టణంలో అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారని ఆయన అన్నారు మధ్యలో ఉత్సవాలను ఆయన దగ్గరుండి



పర్యవేక్షించారు మండపాల నిర్వహకుల సహకారంతో పోలీసులు ఇతర అధికారులు పకడ్బందీ ఏర్పాటు చేసి ఆనందోత్సవాల మధ్య నిమజ్జన ఉత్సవాలను కొనసాగించారని ఆయన కొనియాడారు బుధవారం రాత్రి వరకు కొనసాగిన నిమజ్జన ఉత్సవాలు మెదక్ పట్టణంలో పాటు పరిసర ప్రాంతాల ప్రజలు పాల్గొని వినాయకుని ప్రతిరూపాలను నిర్వాహకుల నృత్యాలను కలిగించి మైమర్చి పోయారని ఆయన అన్నారు భవిష్యత్తులో సైతం ఇలాంటి ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలను అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించేందుకు కృషి చేస్తామని తెలిపారు

## చెడును విడనాడి మనిషి సన్మార్గంలో నడవాలి

- ▶▶ మహమ్మద్ ప్రవక్త బోధనలు ఆచరణ యోగ్యం,
- ▶▶ ఘనంగా మిలాద్ ఉన్ నబీ వేడుకలు,



**వివరాలు 3లో**

# ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలు ముందుకు...

# తీసుకొచ్చాల్సిన బాధ్యత అధికారులది

### మొదటి పేజీ తరువాయి

జహీరాబాద్ మండలం మల్కల్ గ్రామంలో పాత పాఠశాల స్థానంలో కొత్త పాఠశాలకు ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేసి ప్రభుత్వానికి పంపించాలన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు మాట్లాడుతూ జహీరాబాద్ ప్రాంతంలోని మైనింగ్ ఏరియాలు గుర్తించి, పోలీస్ రెవెన్యూ విఆర్సీలు బృందంగా ఏర్పడి అక్రమ మైనింగ్ లను అరికట్టాలన్నారు. జిల్లాలోని అన్ని మండలాలలో ఎర్ర రాయి తవ్వకాలపై నిఘా ఉంచాలని అక్రమంగా మైనింగ్ కు పాల్పడే వారిపై నిబంధనల ప్రకారం చర్యలు తీసుకోవాలని తహసీల్దార్లకు మైనింగ్ అధికారులకు కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు ఆదేశించారు. మున్సిపల్ కమిషనర్లు పబ్లిక్ టాయిలెట్లు వాటి వాటి స్థితిగతులు రిపోర్ట్ తయారుచేసి చేయాలన్నారు. మార్కెట్ల వద్ద పబ్లిక్ టాయిలెట్లు ఏర్పాటు చేయాలని కమిషనర్లను జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశించారు. నారాయణపేట ఎమ్మెల్యే సంజీవ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాల లలో టాయిలెట్స్ కి రన్నింగ్ వాటర్ సౌకర్యం కల్పించి అవసరమైన మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని అధికారులకు సూచించారు. మెదక్ ఎంపీ రఘునందన్ రావు మాట్లాడుతూ చేనేత ను ప్రోత్సహించడానికి పాఠశాలలకు సరఫరా చేసే దుప్పట్లు యూనిఫాంల క్లాత్ ను చేనేత సహకార సంఘాల ద్వారా సరఫరా చేసి చేనేత కార్మికులకు పని ఇచ్చి ఆదుకోవాలని అన్నారు.

గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలకు మహాత్మా గాంధీ ఉపాధి హామీ పథకంలో పందరోజుల పనులు కల్పించాలన్నారు. జాబ్ కార్డులు జారీలో అవకతవకలపై అధికారులు తనిఖీలు నిర్వహించాలన్నారు. రోజువారీ కూలీ 300 రూపాయలు వచ్చే విధంగా పని కల్పించాలన్నారు. సంగారెడ్డి ఎమ్మెల్యే చింత ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ ఉపాధి హామీ పథకంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులు వెంటనే నిధులు



విడుదల చేయాలని, ఉపాధి కూలీల బకాయిలు చెల్లించాలని కోరారు. సంగారెడ్డి స్టేడియంలో కేల్ ఇండియా పథకంలో భాగంగా అన్ని రకాల క్రీడలకు సంబంధించి కోచ్ లను వెంటనే నియమించాలన్నారు. జిల్లాలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యా వాలంటరీ తొలగించడం వల్ల విద్యార్థులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని అన్నారు. మున్సిపల్ కమిషనర్లు కొత్త ఇంటి అనుమతులు ఇచ్చేటప్పుడు ప్రతి ఇంట్లో మొక్కలు నాటాల చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు, రోడ్ల వెంట స్తంభాల కింద చెట్లను నాటాల్సిన రోడ్లకు ఇరువైపులా నిర్దిష్ట దూరంలో మొక్కలు నాటాలన్నారు. హెచ్ఎస్ సెట్ ఫ్లాంటేషన్, బండ్ ఫ్లాంటేషన్ కొనసాగించాలన్నారు.

స్వచ్ఛ భారత్ మిషన్ లో భాగంగా అన్ని గ్రామాలలో డంపు యార్డులు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. మున్సిపాలిటీలో స్వచ్ఛభారత్ కు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలన్నారు. స్వచ్ఛ భారత్ పై ప్రత్యేక డ్రైవ్ చేపట్టాలన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని గుంటూరు మున్సిపాలిటీ వారు జేసిల్ సంస్థ తో సాలిడ్ వేస్ట్, తడి చెత్త పొడి చెత్త తో డీజిల్ తయారు చేస్తున్నారని, జేసిల్ సంస్థ తో సంప్రదించి సంగారెడ్డి జిల్లాలో ప్రయోగించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత శాఖల జిల్లా అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## పేట తాసిల్దార్ కార్యాలయాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన మెదక్ డివిజన్ ఆర్డిఓ రమాదేవి

పెద్ద శంకరంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : పెద్ద శంకరంపేట లోని తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని మెదక్ ఆర్డిఓ రమాదేవి గురువారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేయడంతో పాటు పలు రికార్డులు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులతో మాట్లాడుతూ గ్రామాలలో ఏమైనా పనులు పెండింగ్లో ఉంటే వెంటనే పరిష్కరించేలా అధికారులు కృషి చేయాలి అన్నారు. అధికారులు ఎల్లప్పుడూ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలి అన్నారు. ఈ సమావేశంలో తాసిల్దార్ గ్రేసీ బామ్ డిప్యూటీ తాసిల్దార్ శ్రీనివాస్ ఆర్ ఐ శరణప్ప సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు...



## ఆర్థిక ఇబ్బందులు, కుటుంబ కలహాలతో యువకుని ఆత్మహత్య

చేగుంట: మేజర్ న్యూస్ :: ఆర్థిక ఇబ్బందులు, కుటుంబ కలహాలతో కలత చెందిన యువకుడు ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన శుక్రవారం చేగుంటలో జరిగింది. చేగుంట పోలీసుల కథనం ప్రకారం చేగుంట గ్రామానికి చెందిన కుర్ర వెంకటేష్ కూలి పని చేసుకుని జీవిస్తున్నారు. వెంకటేష్ తాగుడుకు, వ్యసనాలకు అలవాటు పడటంతో ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఏర్పడ్డాయి. దాంతో కుటుంబంలో కలహాలు పెరిగాయి. శు



క్రవారం ఉదయం భార్యభర్తలు గొడవపడ్డారు. పిల్లలను పాఠశాలలో వదిలి పెట్టడానికి భార్య వెళ్ళింది. ఇంట్లో ఎవరూ లేకపోవడంతో వెంకటేష్ (28) ఇంట్లోనే ఉరి వేసుకుని మృతి చెందాడు. పాఠశాల నుండి వచ్చిన భార్య వేలాడుతున్న భర్తను చూసి బోరున విలపించడం తో చుట్టుపక్కల వారు పోగయ్యారు. వెంకటేష్ అన్న లక్ష్మణ్ ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని, శవాన్ని పోస్టుమార్టంకు తరలించి, దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

## తన సొంత ఖర్చుతో రోడ్డుపై ఏర్పడ్డ గుంతలను పూడ్చిన నాయకుడు మక్కుద్

రాయికోడ్, సూర్య మేజర్ న్యూస్ సంగారెడ్డి జిల్లా రాయికోడ్ చౌరస్తా నుండి నల్లంపల్లి గ్రామ చౌరస్తా వరకు ప్రధాన రహదారిపై అక్కడక్కడ గుంతలామయంగా మారి ప్రయాణికులు రాకపోకలకు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు, పలువురు రోడ్డు పై ప్రమాదానికి గురవుతున్నారు, ఇది గమనించిన రాయికోడ్ కు చెందిన నాయకుడు మక్కుద్ తన సొంత ఖర్చుతో మట్టి, మొరం వేసి గుంతలను పూడ్చి ప్రయాణికులకు కొంత ఉపశమనం కలిగించారు. మక్కుద్ ను పలువురు ప్రజలు అభినందించారు.



## ఓటర్ జాబితా రూపకల్పనపై సమీక్ష



బెజ్జంకి, సూర్య న్యూస్: మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడీఓ కార్యాలయంలో గురువారం మండలంలోని ఓటర్ జాబితా రూపకల్పనపై అయా రాజకీయ పార్టీల నాయకులతో ఎంపీడీఓ ప్రవీణ్ సమావేశం నిర్వహించి అభిప్రాయాలు సేకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడీఓ ప్రవీణ్ మాట్లాడుతూ మండలంలోని అయా గ్రామాల్లో ఓటర్ జాబితా రూపకల్పన సహకరించాలని గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల నాయకులను కోరారు. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్, సీపీఐ(ఎం), సీపీఐ, బీఎస్పీ, డీఎస్సీ నాయకులు హాజరయ్యారు.

## ఓటరు జాబితా పై అభ్యంతరాలు ఉంటే 21వ తేదీ లోపు తెలపాలి



పెద్ద శంకరంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : గ్రామీణ ప్రాంతాలలో వార్డుల వారిగా ఓటరు జాబితా పై ఏమైనా అభ్యంతరాలు ఉంటే ఈ నెల 21వ తేదీ లోపు సంబంధిత అధికారులకు తెలియజేయాలని మెదక్ జిల్లా డివిజన్ యాదయ్య అన్నారు. గురువారం పెద్ద శంకరంపేట లోని ఎంపీడీఓ కార్యాలయంలో ఓటరు జాబితా పై వివిధ పార్టీల నాయకులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో అయిన పాల్గొని మాట్లాడారు. ఇప్పటికే అన్ని గ్రామ పంచాయతీలలో వార్డుల వారిగా ఓటరు జాబితాను ప్రదర్శించడం జరిగిందన్నారు. అందులో ప్రజలకు సంబంధించి ఏమైనా అభ్యంతరాలు ఉంటే వెంటనే ఈ నెల 21వ తేదీ లోపు సంబంధిత అధికారులకు తెలియజేయాలని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీఓ రఫీక్ ఉన్నిసా.. ఎంపీ ఓ విలిల్ రెడ్డి.. పంచాయతీ కార్యదర్శులు వివిధ పార్టీల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## తాహసీల్దార్ సస్పెన్షన్

- ఉత్తరులు జారీ చేసిన కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్



రేగోడు సూర్య-మేజర్ న్యూస్: రేగోడు మండల తాసిల్దార్ బాల లక్ష్మిని సస్పెన్షన్ చేస్తూ జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ గురువారం ఉత్తరులను జారీ చేసినట్లు తెలిసింది. రేగోడు తాసిల్దార్ కార్యాలయాన్ని మెదక్ ఆర్డిఓ రమాదేవి గురువారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సమయంలో తాహసీల్దార్ బాల లక్ష్మి అందుబాటులో లేకపోవడంతో ఆమె ఆగ్రహించారు. అక్కడ ఉన్న పలువురు రైతులతో మాట్లాడి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఈ నివేదికను కలెక్టర్ కు అందజేయడంతో సస్పెన్షన్ చేసినట్లు సమాచారం.

# నూతన దిశ కమిటీ జిల్లా మీటింగ్ సమావేశంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే

నారాయణపేట సూర్య మేజర్ న్యూస్ :సంగారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ కార్యాలయంలో జరిగిన నూతన దిశ కమిటీ మీటింగ్ సమావేశంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పట్నాభి సుజాతను అనంతరం ఎమ్మెల్యే సంజీవరెడ్డి మాట్లాడుతూ దిశ కమిటీ నూతనంగా ఎన్నికైన సభ్యులకు వారికి ముందుగా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు మరియు కేంద్రం నుండి వచ్చే నిధులను సక్రమంగా ఉపయోగించుకోవాలని అన్నారు అలాగే మన జిల్లాలోని అన్ని నియోజకవర్గాలకు కేంద్రం నుండి వచ్చిన నిధులను సక్రమంగా ఉపయోగించుకొని మన జిల్లాను అభివృద్ధి చేసుకుందామని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్.పి సంజీవరెడ్డి అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఈ సమావేశంలో దిశ కమిటీ జిల్లా చైర్మన్ జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు సురేష్ కుమార్ తెటూర్ మెదక్ పార్లమెంట్ సభ్యులు రఘునందన్ రావు సంగారెడ్డి శాసనసభ్యులు చింత ప్రభాకర్ జహీరాబాద్ శాసనసభ్యులు మాజీక్ రావు మరియు జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి సంగారెడ్డి జిల్లా వివిధ శాఖ ప్రభుత్వ ఉన్నతాధికారులు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు



# పోలీస్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ను, వెల్ఫేర్ రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫీస్ను సందర్శించిన పోలీస్ కమిషనర్ అనురాధ

సిద్దిపేట ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : పోలీస్ కన్వెన్షన్ పరిసర ప్రాంతాలను , పోలీస్ కన్వెన్షన్ ఆవరణలో ఉన్న రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్ వెల్ఫేర్ ఆఫీస్ తదితర ప్రాంతాలను సిపి అనురాధ గురువారం రోజున సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ కన్వెన్షన్ సెంటర్ మరియు చుట్టూ పరిసర ప్రాంతాలను ఎప్పుడు ఆహ్లాదకరంగా పచ్చదనం పరిశుభ్రతతో ఉంచుకోవాలని అన్నారు. వెల్ఫేర్ ఆఫీసులో ఉన్న రికార్డ్స్ ఏరోజుకారోజు అప్డేట్ చేసుకోవాలని తెలిపారు. జిల్లాలో పోలీసుల వెల్ఫేర్ గురించి సబ్బిడర్ క్యాంటీన్ ద్వారా నిత్యవసర సరుకులు మార్కెట్ కంటే చాలా తక్కువ రేటులో అందించడం జరుగుతుందన్నారు. పోలీస్ కన్వెన్షన్ హాల్ పోలీస్ పిల్లలకు సంబంధించిన ఫంక్షన్స్ ఏదైనా మెంటనెన్స్ చార్జీ తీసుకొని ఫంక్షన్ చేసుకోవడానికి అనువుగా ఉన్నదని తెలిపారు. రాబోవు రోజులలో సిబ్బంది పోలీస్ అధికారుల సంక్షేమం గురించి మరిన్ని కార్యక్రమాలు



చేపడతామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఆర్ అడిషనల్ డీసీపీ సుఖాష్ చంద్రబోస్, ఎస్పి ఇన్స్పెక్టర్ కిరణ్, రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్ విష్ణు ప్రసాద్, మరియు పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బ్యానర్ లొల్లి తమ బ్యానర్లు తొలిగించడం పట్ల ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన కౌన్సిలర్ గుండ్ర సుజాత మహేందర్ రెడ్డి

జిన్నారం మేజర్ న్యూస్:బొల్లారం మున్సిపల్ పరిధిలో బ్యానర్ లొల్లి జరిగింది.మున్సిపల్ పరిధిలో ఉన్న అన్ని పార్టీల, అందరీ నాయకుల బ్యానర్లు తొలిగించకుండా కేవలం మా బ్యానర్లు తొలిగించడం ఏంటని మున్సిపల్ అధికారులపై బాలాజీ నగర్ కౌన్సిలర్ గుండ్ర సుజాత మహేందర్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసారు. మున్సిపల్ పరిధిలో వినాయక చవితి సందర్భంగా అక్కడక్కడ వినాయక చవితి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ బ్యానర్లు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. కాగా గురువారం రోజు ఉదయం కేవలం బాలాజీ నగర్ కాలనీలో శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ గుండ్ర సుజాత మహేందర్ రెడ్డి ఏర్పాటు చేసిన వినాయక చవితి శుభాకాంక్షలు బ్యానర్లను మాత్రమే మున్సిపల్ అధికారులు తొలిగించడం గమనార్హం. ఈ విషయం తెలుసుకున్న స్థానిక కౌన్సిలర్ గుండ్ర సుజాత మహేందర్ రెడ్డి మున్సిపల్ అధికారులకు అడుగుగా ఒకరి పై ఒకరు నెపం చెబుతున్నారు కానీ బ్యానర్లు ఎందుకు



తొలిగించారు అనే విషయంపై సమాధానం ఇవ్వడం లేదని కౌన్సిలర్ ఆవేదన వ్యక్తం చేసారు.తీసిన బ్యానర్లు వెంటనే అమర్చుకోవాలి పెద్ద ఎత్తున ర్యాలీ చేయాల్సి వస్తుంది అని అధికారులను హెచ్చరించారు. వెంటనే స్పందించిన అధికారులు తీసిన బ్యానర్లు మళ్ళీ తిరిగి అమర్చుతామని తెలిపారు.

# ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

### తహసీల్దార్ సురేష్ కుమార్

రామాయంపేట మేజర్ న్యూస్ : నిజాంపేట మండల తాహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ప్రతి సోమవారం ఉదయం 10:30 నుండి 2:30 వరకు ప్రజావాణి నిర్వహించడం జరుగుతుందని మండల ప్రజలు ప్రతి ఒక్కరూ ప్రజావాణిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి తాహసీల్దార్ సురేష్ కుమార్,అన్నారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ మండలం పరిధిలోని అన్ని గ్రామాలకు చెందిన రైతులు తమ యొక్క భూ సమస్యల పరిష్కారానికై సంబంధిత పత్రాలతో తాహసీల్దార్ కార్యాలయంలో నిర్వహించే కార్యక్రమంలో అందజేస్తే తమ భూ సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు.



# ఉనికిని కాపాడుకోవడానికే నిరసనలు



మిరుదొడ్డి, మేజర్ న్యూస్ : అప్పట్లో ఉన్న రాష్ట్రాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్తూ ,ప్రజలకు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయడానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తీవ్ర స్థాయిలో కృషి చేస్తున్నారనీ కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మద్దెల రాజేశం గురువారం రోజున మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో అన్నారు. ప్రజల్లో ఎక్కడ ఉనికిని కొల్పోతామనే భయం తోనే కొందరు బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు చిల్లర రాజకీయాలు చేస్తూ అనుమతులైన రైతులను రెచ్చగొడుతున్నారని మండిపడ్డారు. ఈ నెల 18 న తహశీల్దార్ కార్యాలయం 8% ముందు జరిగిన నిరసనలో రైతుల ముసుగులో బి ఆర్ ఎస్ నాయకులే ఉన్నారని ఎద్దేవా చేశారు.రైతుల పేరిట రాజకీయాలు చేస్తే చూస్తూ ఉండుకునేది లేదన్నారు. రైతు రుణ మాఫీ విషయంలో ప్రభుత్వం రైతులకు స్పష్టమైన హామీ ఇస్తుందని అన్నారు.రుణ మాఫీ కానీ రైతుల కోసం రైతువేదికల్లో మండల వ్యవసాయ అధికారులను అందుబాటులో ఉంచి అనుమానాలు నివృత్తి చేస్తున్న ప్రభుత్వం పై అసత్య ప్రచారాలు చేస్తే సహించేది లేదన్నారు.అసత్య ప్రచారాలు చేస్తున్న బి ఆర్ ఎస్ నాయకుల మాటలు నమ్మరాదని రైతులకు సూచించారు.కాంగ్రెస్ పార్టీ బడుగు బలహీన వర్గాల సంక్షేమం కోసం పని చేస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపిపి గజ్జెల సాయిలు,అలువాల మాజీ సర్పంచ్ కిష్టయ్య నాయకులు చెమ్మె భూపాల్ గౌడ్, మద్దెల సుదర్శన్, వంజరి సురేష్, అల్లిబిల్లి కుమార్ తో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బొల్లారంలో మిలాద్ ఉన్ నబీ ర్యాలీ

ర్యాలీలో పాల్గొన్న సీఐ ఏ.గంగాధర్ను సన్మానించిన మైనార్టీ నాయకుల అబ్దుల్ బషీర్



జిన్నారం మేజర్ న్యూస్:బొల్లారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలో మిలాద్ ఉన్ నబీ వేడుకలను పురస్కరించుకొని మైనార్టీ యువజన నాయకుడు అబ్దుల్ బషీర్ అధ్యక్షంలో ముస్లిం సోదరులు భక్తిశ్రద్ధలతో శాంతి ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక సీఐ ఏ.గంగాధర్ ర్యాలీలో పాల్గొని ముస్లిం సోదరులకు మిలాద్ ఉన్ నబీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా యువజన నాయకుడు అబ్దుల్ బషీర్ సీఐ ఏ.గంగాధర్ ని ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో ఎస్సై దశరథ్, మైనార్టీ సోదరులు,ఖలీల్, తాహెర్, జబీల్, ఖాసీం, షాబాజ్, రషీద్, సాదిక్, అఫ్రోజ్, తదితరులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

# మహమ్మద్ ప్రవక్త బోధనలు ఆచరణీయం

మున్సిపల్ యువజన నాయకుడు వి.ప్రవీణ్ రెడ్డి



జిన్నారం మేజర్ న్యూస్:మహమ్మద్ ప్రవక్త బోధనలు సర్వ మానవాళికి అనుచరనీయమని బొల్లారం మున్సిపల్ యువజన కాంగ్రెస్ నాయకుడు వి.ప్రవీణ్ రెడ్డి అన్నారు.గురువారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ముస్లిం మైనార్టీ సోదరులతో కలిసి నిర్వహించిన శాంతి ర్యాలీ కార్యక్రమంలో ప్రవీణ్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ప్రపంచంలో శాంతి పూర్వక మానవ సమాజాన్ని నెలకొల్పేందుకు తన జీవితాన్ని అంకితం చేసిన కారణజన్ముద్ మహమ్మద్ ప్రవక్త అని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో మైనార్టీ నాయకులు ఖలీల్ , రబ్బాని , ఆరిఫ్ , షాబాజ్ , అస్లాం , అజామ్ , అఫ్రోజ్ , ఖాసీం , రఫీ , సద్దామ్ ,ఇంతియాజ్ , అఫ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# విద్యార్థులు లక్ష్యంతో ముందుకు సాగాలి

**-ఎస్ జీఎఫ్ క్రీడల బహుమతుల అందజేతలో ఎమ్మెల్యే  
-లబ్ధిదారులకు కల్యాణ లక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ**

బెజ్జంకి, సూర్యన్యూస్: విద్యార్థులు ఒక లక్ష్యంతో చదువుతూ ముందుకు సాగాలని మనకొండూర్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ విద్యార్థులకు సూచించారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో బాలర ప్రభుత్వోన్నత పాఠశాల క్రీడా మైదానంలో బాలికల ఎస్ జీఎఫ్ క్రీడల విజేతలకు బహుమతుల ప్రధానోత్సవానికి ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై క్రీడల్లో ప్రతిభ కనబరిచిన ఆదర్శ విద్యాలయం, బేగంపేట, బెజ్జంకి ప్రభుత్వోన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు మెడల్స్, షీల్డులను బహుమతిగా అందజేశారు. అంతకుముందు ఎంపీడీఓ కార్యాలయంలో మండలంలోని లబ్ధిదారులకు కల్యాణ లక్ష్మి చెక్కులు పంపిణీ చేశారు. ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో నిర్మాణం పూర్తయిన మూత్రశాల, బాలర ఉన్నత పాఠశాలలో సైన్స్ ల్యాబ్ ను ప్రారంభించారు. మండలాధ్యక్షుడు ముక్త్యేన రత్నాకర్ రెడ్డి, భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఒగ్గు దామోదర్, ఎంఊవో పాపని, కాంగ్రెస్ నాయకులు, ఆయా పాఠశాలల ఉపాధ్యాయ సిబ్బంది, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చేయడంతో హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ జీడబ్ల్యూసీ అధ్యక్షులలో ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణను శాలువ కప్పి సన్మానించారు. జీడబ్ల్యూసీ జిల్లాధ్యక్షుడు బుర్ర తిరుపతి, కర్నాపుల సంజీవ్, వడ్లూరి రామచంద్రం, చిలిముల కిష్టయ్య, కర్నాపుల తిరుపతి, కొర్కొ కొంరయ్య, గొడుగు తిరుపతి హాజరయ్యారు.

**లిజీడబ్ల్యూసీ అధ్యక్షులలో సన్మానం..**

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్ఆర్ఐ పాలసీ అమలుకు జీఓ జారీ

# శారీరక, మానసిక దృఢత్వం క్రీడాకారులకే సాధ్యం

**జిల్లా విద్యాధికారి రాధా కిషన్**

చేగుంట :మేజర్ న్యూస్ :-క్రీడాకారులు క్రీడలు ఆడడం వల్ల శారీరక, మానసిక దృఢత్వం వారిలో పెంపొందుతుందని జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి రాధా కిషన్ అన్నారు. శుక్రవారం చేగుంటలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన ఎస్. జి. ఎఫ్ మండల స్థాయి క్రీడలలో గెలుపొందిన క్రీడాకారులకు బహుమతులు అందజేసే కార్యక్రమంలో పాల్గొని, గెలుపొందిన క్రీడాకారులకు చేగుంట పాఠశాల నోడల్ అఫీసర్ నీరజ, బహుమతులు అందజేసిన అయిత పరంజ్యోతి, మోడల్ స్కూల్ ప్రిన్సిపల్ చంద్రకళ, గిరిజన స్పోర్ట్స్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ ప్రిన్సిపల్ సుమతి లతో కలిసి బహుమతులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా డి.ఇ.ఓ రాధా కిషన్ మాట్లాడుతూ ప్రతి పాఠశాలలో విద్యతోపాటు క్రీడలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రతి పాఠశాలలో క్రీడల ఆడించేందుకు వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులను ప్రభుత్వం నియమించిందన్నారు. విద్యార్థులు చదువుతోపాటు క్రీడలలో ప్రాధాన్యం సాధిస్తే ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించవచ్చు అన్నారు. క్రమశిక్షణ, పట్టుద, శ్రమ ఉంటే ప్రతి ఒక్కరూ సాధించలేనిది ఏమీ లేదన్నారు. క్రీడాకారులకు ఉన్నత విద్యలో, ఉద్యోగాలలో ప్రాధాన్యత ఉంటుందని అన్నారు. క్రీడాకారులు గెలుపు, ఓటమి లకు సమాన ప్రాధాన్యతను ఇవ్వాలని అన్నారు. విద్య, క్రీడలలో రాణిస్తే సమాజంలో గౌరవం లభిస్తుందన్నారు. క్రీడల వల్ల నాయకత్వ లక్షణాలతో పాటు ఆరోగ్యవంతులుగా ఉంటారన్నారు. ఆరోగ్యవంతులే అదృష్టవంతులను



పెద్దల నానుడి మనం నిజం చేయగలుగుతామని అన్నారు. ఓడిన క్రీడాకారులు మరోసారి గెలుపొందేందుకు శ్రమించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చేగుంట పిడి శారద, వివిధ పాఠశాలల పి.డి లు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# మిషన్ భగీరథ బకాయి వేతనాలు తక్షణమే చెల్లించాలి కార్మికుల డిమాండ్ - అవస్థలు

**పడుతున్న పాంపాడ్ మిషన్ భగీరథ కార్మికులు  
- రెండు సంవత్సరాలుగా ముప్పు తిప్పలు పెడుతున్న మిషన్ భగీరథ అధికారులు**

రాయికోడ్, సూర్య మేజర్ న్యూస్ మండల పరిధిలోని పాంపాడ్ గ్రామ శివారులో ఉన్న మిషన్ భగీరథ కార్మికులకు గత రెండు సంవత్సరాలుగా 3 నెలల 18 రోజుల బకాయి వేతనాలు ఇవ్వడం లేదని కార్మికులు పలుమార్లు భగీరథ అధికారుల చుట్టూ కార్యాలయాల చుట్టూ చెప్పు అరిగేలా తిరుగుతున్న బకాయి వేతనాలు ఇవ్వడం లేదని కార్మికులు ఆరోపిస్తున్నారు. సంగారెడ్డి జిల్లా భగీరథ ఎస్సీ, డి.ఈ. ఇఈ చుట్టూ తిరిగిన బకాయి వేతనాలు జడలేదయే వేతనాలు ఎగ్గొట్టిన కాంట్రాక్టు కంట్రాక్టుతో కుమ్మకైన అధికారులు, మేము ఎటుపోవాలి మా జీవనాన్ని ఎలా సాగించాలి అంటూ మొర్రో అంటున్న కార్మికులు నిరాశతో ఉన్నాం అంటున్న భగీరథ కార్మికులు జీతాలు రాక కుటుంబాన్ని పోషించలేకపోతున్న మంటు కన్నీరు మున్నీరు అవుతున్న భగీరథ కార్మికులు మా బాధను అర్థం చేసుకుని బకాయి వేతనాలు

ఇప్పించగలరని అధికారులకు, నాయకులకు చేతులెత్తి ముక్కుతున్నం అంటూ వెడుకుంటున్న కార్మికులు.



# పూజలందుకున్న గణనాథుడు



సంగారెడ్డి మేజర్ న్యూస్ : మునిపల్లి మండల కేంద్రంలో కృషి యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన శ్రీ శ్రీ వినాయకుని పూజ కార్యక్రమం లో పాల్గొన్న బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు పిఎన్ఆర్ పౌండేషన్ చైర్మన్ పైతర సాయికుమార్ మాజీ జడ్పీటీసీ పైతర మీనాక్షి సాయికుమార్, మునిపల్లి మాజీ సర్పంచ్ రమేష్ మునిపల్లి బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు నర్సింలు, నాయకులు బుడెరా భాస్కర్, హైదరాబాద్ బక్కన్న, నాగరాజ్ గౌడ్ కృషి యువజన సంఘం సభ్యులు యువకులు మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నూతన ఎస్సై నీ సన్మానించిన బిఆర్ఎస్ మండల నాయకులు



రాయికోడ్, సూర్య మేజర్ న్యూస్ : రాయికోడ్ మండలానికి నూతనంగా ఎస్సై నారాయణ ఇటీవల బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఎస్సై నారాయణను కలిసి గురువారం నాడు కలిసి శాలువతో సన్మానించి స్వాగతం పలికారు మండల బీ ఆర్ ఎస్ నాయకులు సానుకూలంగా స్పందించినా ఎస్సై నారాయణ ఈ సందర్భంగా ఎస్సై మాట్లాడుతూ మండలములో శాంతి భద్రతలు ఎలా ఉన్నాయో అడిగి తెలుసుకున్నారు. తదనంతరం మండల బీ ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు విరల్, జంపి శ్రీనివాస్ రెడ్డి యూత్ అధ్యక్షులు అంజి, జంబిగి యువ నాయకులు జంగి.రమేష్, ధర్మపుర్. హనుమంతు, సిరూరు అంజయ్య, తదితరులు. దిగంబర్. రైమ్ .మర్యాదపూర్వకంగా శాలువతో పూలమాలతో ఎస్సై నారాయణను సన్మానించారు.

# గణపతి నిమజ్జనంలో అపశృతి యువకుని మృతి

చేగుంట :మేజర్ న్యూస్ : చేగుంట మండలం ఇబ్రహీంపూర్ గ్రామంలో గణపతి నవరాత్రి ఉత్సవాల నిర్వహణ కోసం దళిత వాడలో ఏర్పాటు చేసిన గణపతి నిమజ్జేత్తువ కార్యక్రమంలో శుక్రవారం అపశృతి జరిగింది. యువకుడు చెరువులో మునిగిపోయి మృతి చెందాడు. చేగుంట పోలీసుల కథనం ప్రకారం గ్రామానికి చెందిన మైసన్న గారి నవీన్ తమ వాడలో స్నేహితులతో కలిసి ఏర్పాటుచేసిన గణపతిని నిమజ్జనం కోసం చెరువు వద్దకు తీసుకెళ్లారు. గణపతిని నీటిలో నిమజ్జనం చేసిన తర్వాత, స్నానం చేస్తూ తిరిగి రావలసిన నవీన్ (24) మధ్యలోనే నీటిలో మునిగిపోయి మృతి చెందాడు. సమాచారం తెలిసిన గ్రామస్థులు చెరువులో నుండి శవాన్ని బయటకు తీశారు. తండ్రి ఫిర్యాదు మేరకు చేగుంట పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని, శవాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఆస్పత్రికి తరలించి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



# 87 వేలకు లడ్డు కైవసం చేసుకున్న జీకే జ్ఞానేశ్వర్ గుప్త

నర్సాపూర్ సూర్యా మేజర్ న్యూస్ : నర్సాపూర్ పట్టణంలోని దుర్గమ్మ గుడి సన్నిధిలో భవాని యూత్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన గణనాథుని మండపం వద్ద లడ్డు వేలంపాటలో 87 వేల కు నర్సాపూర్ పట్టణానికి చెందిన జీకే మొలైల్ జ్ఞానేశ్వర్ గుప్తా వేలం పాటలో కైవసం చేసుకున్నారు అందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని ఆయన కోరారు





## చెడును విడనాడి మనిషి సన్మార్గంలో నడవాలి

- ▶ మహమ్మద్ ప్రవక్త బోధనలు ఆచరణ యోగ్యం,
- ▶ ప్రత్యేక ప్రార్థనలు, బోధనలతో ర్యాబీ, దర్గాల వద్ద జెండావిప్పరణ,
- ▶ ఘనంగా మిలాద్ ఉన్ నభీ వేడుకలు,

రామాయంపేట మేజర్ న్యూస్: చెడును విడనాడి మనిషి సన్మార్గంలో నడిపించిన మహమ్మద్ ప్రవక్త బోధనలు ఆచరణ యోగ్యమని ప్రపంచంలో శాంతి పూర్వక మానవ సమాజాన్ని నెలకొల్పేందుకు తన జీవితాన్ని అంకితం చేసిన కారణజన్ముడు మహమ్మద్ ప్రవక్త అని మహమ్మద్ అజ్జర్, మహమ్మద్ గౌస్ అన్నారు. ఆఖరి దైవదూత అయిన మహమ్మద్ ప్రవక్త జయంతిని పురస్కరించుకుని, మండల వ్యాప్తంగా మసీదులు, దర్గాల వద్ద ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ముందుగా మండల కేంద్రంలోని ఏడుల్లా హుస్సేన్ దర్గా నుండి గంధంతో ర్యాబీగా బయలుదేరి మైభుసుఖాణి దర్గా వద్ద ప్రత్యేక ప్రార్థన చేసి మిలాద్ ఉన్ నభీ జెండాను అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ ఎదుటి వారి పట్ల ప్రేమ, కరుణ కలిగి ఉండాలన్న మహ్మద్ ప్రవక్త బోధనలు మానవాళికి సదా అనుసరణీయమన్నారు. ఆయన ప్రపంచ శాంతికి ప్రతికా ఆసి ప్రవక్త సౌదీ అరేబియాలోని మక్కాలో పుట్టినప్పుడు అక్కడి మహిళలను హీనంగా చూసేవారని ప్రపంచంలో మహిళలకు ప్రత్యేక స్థానాన్ని కల్పించి వారి అభ్యుత్థికి నిలచారని తెలిపారు. అలాగే తల్లి యొక్క పాదములు కింద స్వర్గం ఉన్నదని ప్రజలకు ఉపదేశించి వారిని సన్మార్గంలో నడిపారని గుర్తు చేశారు. అనంతరం ఆఖరి దైవదూత ప్రవక్త జీవితాన్ని స్ఫూర్తిగా తీసుకొని సన్మార్గంలో నడుస్తూ వారి బోధనలు సార్థకం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం కార్యక్రమానికి హాజరై సహకరించిన ముస్లిం సోదరులకు, పోలీసులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహమ్మద్ షాదుల్, అబ్దుల్ షాషా ఫెరోజ్ షబ్బీర్ షానవాజ్ సులేమాన్, యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## పోలీస్ స్టేషన్ కూసంత దూరంలో దొంగతనం



కొల్చూరు మేజర్ న్యూస్ : మెదక్ జిల్లా కొల్చూరు మండలం లోని మెదక్ టూ హైద్రాబాద్ రోడ్ లో గల బస్ స్టాప్ ఆవరణలో ఉన్న షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ లో దొంగల బీభత్సం చేశారు దుర్గ భవానిమెడికల్ షాప్ .శ్రీ వెంకటేశ్వర కమ్యూనికేషన్ మీసేవ కేంద్రాల్లో దొంగలు పట్టర్ తాళాలు పగలగొట్టి లోపలికి ప్రవేశించి దొంగతనానికి పాల్పడ్డారు వీరు దబ్బులు కోసమే దొంగతనం చేసినట్లు తెలుస్తుంది మెడికల్ షాప్ లో రోజు గిరాకీ తో వచ్చిన దబ్బులు యజమాని ఇంటికి తీసుకెళ్ళాడు కాంటర్లో 3 00 రూపాయలు మాత్రమే ఉంచి వెళ్ళడం మంచిదైంది దొంగలు ఈ 300 రూపాలతో వెళ్లిపోయి పక్కనే ఉన్న మీసేవ పట్టర్ తాళాలు పగలగొట్టి కాంటర్లో ఉన్న 11600 రూపాయలతో పరారయ్యారు పోలీస్ స్టేషన్ అతి దగ్గరలో ఉన్న పోలీసులు మాత్రం గమనించకపోవడం పెట్రోలింగ్ లో లోపాలు వల్ల ఈ దొంగతనం జరిగిందన్న విశ్వాసంతో మిగతా షాపింగ్ వాళ్ళు వా పోయారు దొంగల పట్ల కొల్చూరు పోలీసులు తగు చర్యలు తీసుకొని మెడికల్ షాప్ మీసేవ కేంద్రాల యజమానులు న్యాయం చేయాలని పోలీస్ స్టేషన్లో రిపోర్టు ఇవ్వడం జరిగింది

## అభ్యంతరాలు ఉంటే తెలియజేయాలి



అల్లాదుర్గం, మేజర్ న్యూస్: ఓటరు జాబితాలో అభ్యంతరాలు ఉంటే తెలియజేయాలని ఎంపీడీఓ చంద్రశేఖర్ అన్నారు. గురువారం వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రజా ప్రతినిధులతో ఎంపీడీఓ కార్యాలయంలో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఓటర్ జాబితాలో ఎలాంటి అభ్యంతరాలు ఉన్నా.. ఈ నెల 21వ తేదీ వరకు గ్రామ పంచాయితీ కార్యదర్శులకు తెలపాలని కోరారు. తుది జాబితా ఈ నెల 28న ప్రచారించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీఓ సూపరిండెంట్ శంకర్, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కొప్పుల శేషారెడ్డి, నాయకులు బసన్న గారి బాలకృష్ణ, తలారి సాయిలు, బీజేపీ నాయకులు కంచరి బ్రహ్మం, కాల రాములు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు రామాగౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అతిథి అధ్యాపక పోస్టులకు దరఖాస్తులు

ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ శ్రీనివాస్

పటాన్ చెరు మేజర్ న్యూస్ బీ పటాన్ చెరు పట్టణంలోని ఏజీజే అబ్దుల్ కలాం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో 2024-25 విద్య సంవత్సరానికి బీబీఏ -1, హిస్టరీ -1 అతిథి అధ్యాపక పోస్టులకు దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు డిప్యూటీ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ వడ్లూరి శ్రీనివాస్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అభ్యర్థులు బి బి ఏ, ఎంబీఏ మరియు హిస్టరీ కి సంబంధిత సబ్జెక్టులో పీజీ డిగ్రీ కలిగి 55 శాతం, మరయు ఎస్సీ ఎస్టీలకు 50 శాతం మార్కులతో ఉత్తీర్ణత పొంది ఉండాలని, నెట్ సెట్ పీహెచ్ఓ ఉన్నవారికి ప్రాధాన్యత ఉంటుందని, ఈనెల 21 తేదీన ఉదయం 11 గంటల నుండి రెండు గంటల వరకు ఇంటర్వ్యూలు పటాన్ చెరు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. సంబంధిత ప్రత్యేక కళాశాలలో నేరుగా హాజరై ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా సూచించారు .

## ఉపాధిహామీ పనులపై కేంద్ర బృందం పరిశీలన పలు గ్రామాలలో ఈజిఎన్ పనుల తనిఖీ

పెద్దశంకరంపేట మేజర్ న్యూస్ : ఉపాధిహామీ పథకంలో మండలంలోని ఆయా గ్రామాలలో నిర్వహించిన పనులను కేంద్ర బృందం గురువారం పరిశీలించింది. సీనియర్ ఆడిటర్ మాలకొండయ్య అధ్యక్ష్యంలో ఆరోపల్లి, ముసాపేట గ్రామాలలో గత 2019-24 వరకు జరిగిన ఉపాధిహామీ పనులు, సీసీ రోడ్లు వల అభివృద్ధి పనులను జనరల్ ఆడిటింగ్ బృందం సభ్యులు క్షున్నంగా పరిశీలించారు. గ్రామాల వారిగా నివేదికలను ఉన్నతాధికారులకు నివేదిస్తామని ఆడిటర్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీఓ రఫీఖ్ ఉన్నీసా, ఆడిటింగ్ సిబ్బంది శ్రీనివాస్, పంత్ క్రిష్ణ, ముజీద్ అన్సారి అలీ, ఎపిఓ నవాజుద్దీన్, డిఎలు. ఆయా గ్రామాల గ్రామకార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.



## టిఆర్ఎస్ నాయకులు ఆదర్శ రెడ్డి హౌస్ అరెస్టు చేసిన పోలీసులు

రామచంద్రపురం మేజర్ : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో రైతులకు ఇచ్చిన రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ ఎలాంటి షరతు లేకుండా వేంటనే అమలుచేసి, వేంటనే రైతుల ఖాతల్లో వేయాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ పరిష్కరించిన ప్రసిడెంట్ కలవకుంట్ల తారక రామారావు పిలుపు మేరకు ప్రజా భవన్ ముట్టడి కార్యక్రమం లో భాగంగా పటాన్చెరు నియోజకవర్గం నుండి బి.ఆర్.ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు ఆదర్శ రెడ్డి బయలుదేరుతుండగా హౌస్ అరెస్టు చేసిన సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్ శశికాంత్ రెడ్డి మరియు పోలీస్ బృందం.



## దొంగిలించి డబ్బులు డ్రా చేసుకున్న నేరస్తుడు అరెస్ట్

- 28 డెబిట్ కార్డులు, 45వేల నగదు, సెల్ ఫోన్ స్వాధీనం,

తూప్రాన్ :మేజర్ న్యూస్ : తూప్రాన్ పట్టణంలోని ఎస్పీఐ ఏఐఎం కొంటర్ వద్ద ఈనెల 8,11వ తేదీలలో ఇస్లాంపూర్, డాతర్ పల్లి గ్రామాలకు చెందిన ఇద్దరు వ్యక్తుల వద్ద నుంచి ఏఐఎం కార్డులను కొట్టేసి ఇద్దరి ఖాతాలో నుంచి 54,600రూపాయలను దొంగిలించిన కేసులో హర్యానా రాష్ట్రంలోని మాలుక గ్రామానికి చెందిన జేసీబీ డైవర్ షాహెద్ (44)అనే నేరస్తున్ని గురువారం అరెస్ట్ చేసినట్లు తూప్రాన్ ఎస్ఐ శివానందం తెలిపారు. అతని వద్ద నుంచి వివిధ బ్యాంకులకు చెందిన 28 డెబిట్ కార్డులు, 45వేల రూపాయల నగదు, ఒక సెల్ ఫోన్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. షకీల్ అనే మరో నేరస్తుడు పరారీలో ఉన్నట్లు చెప్పారు. ఇక్కడ ఇద్దరు వ్యక్తుల దగ్గర నుంచి ఏఐఎం కార్డులను



తీసుకొని డబ్బులు డ్రాచేసుకొని పారిపోయిన దుండగులు శామ్ లో పేట లో కూడా ఒక వ్యక్తి నుంచి ఇలాగే ఏఐఎం కార్డును తీసుకొని డబ్బులు డ్రా చేసిస్తామని చెప్పి అతని ఖాతాలో నుంచి కూడా పదివేల రూపాయలను డ్రా చేసుకున్నట్లు ఎస్. ఐ శివానందం తెలిపారు.